



В Благоварском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП с пассажирским автобусом, в котором погибли шестеро человек



Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса в Благоварском районе.

По предварительным данным, 25 июля 2022 года на 1413 км федеральной автодороги М-5 вблизи с. Кашкалаши Благоварского района пассажирский микроавтобус «Форд Транзит», двигавшийся по маршруту «Языково–Уфа», столкнулся со стоящим грузовым автомобилем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

«КАМАЗ». В результате ДТП 6 человек погибли, количество пострадавших уточняется.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе руководства и следователей территориального следственного отдела, следователей-криминалистов регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД, МЧС и другими экстренными службами, организован комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следователям предстоит проверить техническое состояние транспортных средств, оценить тяжесть причиненного вреда здоровью пострадавшим, а также дать юридическую оценку работникам компании-перевозчика на предмет соблюдения требований безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1708838>